

2019. augusztus 9.

**SZENTGOTTHÁRD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY A PROJEKT ELŐREHALADÁSÁRÓL**

**SZENTGOTTHÁRD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA A TOP-3.1.1-15-VSI-2016-00011 AZONOSÍTÓSZÁMÚ, „FENNTARTHATÓ KERÉKPÁRFORGALMI FEJLESZTÉS SZENTGOTTHÁRDON” ELNEVEZÉSŰ PÁLYÁZATA A TERVEZETT ÜTEMEZÉS SZERINT HALAD.**

**A projekt keretében a városközponti kettős körforgalomtól a Tompa Mihály utcáig kerékpáros nyomvonalat (felfestés burkolat felújítás nélkül), a Tompa Mihály utcától a Brenner János térig kétoldali irányhelyes kerékpársáv kialakítása valósul meg.**

Az eredményes közbeszerzési eljárást követően a kivitelezési munkák már javában zajlanak. A kivitelezést az Utplan '95 Kft. végzi. Az őszi munkaterület-átadást követően az előkészítő munkákkal kezdődött a kivitelezés, úgymint az ideiglenes forgalomkorlátozási terv, mintavételi és minősítési terv, technológiai utasítás, stb. elkészítése, egyeztetése, elfogadtatása.

2019 tavaszán elkezdődtek a kivitelezési munkálatok, megtörtént az aszfalt pályaszerkezetű út marása, valamint a közművek kiváltása. Folyamatos a kiemelt és kerti szegélyek, továbbá a zárt csapadécsatorna építése.

Várhatóan augusztus második hetében elkezdődnek az aszfaltozási munkálatok. Először a szélesítések aszfaltozása történik meg, mely előre láthatólag 7-10 munkanapot vesz igénybe. Ezt követően a teljes pályaszerkezetre kerül egy kiegyenlítő aszfaltréteg. Az útpályán lévő aknafedlap emelések után szeptember folyamán pedig az aszfalt kopóréteg elhelyezésével válik véglegessé az út burkolata.

Az útburkolat szélesítésének aszfaltozási munkálatai folyamán kérjük a lakosság türelmét, hiszen előfordulhat, hogy rövid ideig nem, vagy csak korlátozottan tudják használni a kapubejárójukat, illetve a teljes útfelület aszfaltozási munkálatai során pedig félpályás útlezárások várhatóak. A munkálatok pontos időpontjairól a kivitelező helyszínen lévő képviselőitől tájékozódhatnak (Horváth Béla ügyvezető: 0630/959-4709; Kiss Bálint művezető: 0630/754-7485).

Szentgotthárd Város Önkormányzata